

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 528/2012 z dnia 22 maja 2012 r. w sprawie udostępniania na rynku i stosowania produktów biobójczych*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 167 z dnia 27 czerwca 2012 r.)*

Strona 50, załącznik I, kategoria 6 trzeci wiersz tabeli,

zamiast:

Numer WE	Nazwa/grupa	Ograniczenie	Uwaga
„250-753-6	Octan (Z,E)-tetradeka- 9, 12-dienylu”		

powinno być:

Numer WE	Nazwa/grupa	Ograniczenie	Uwaga
„Niedostępny	Octan (9Z, 12E)-tetradeka-9,12-dien-1-ylu		CAS 30507-70-1”